

一场大雨冲走数百个西瓜

大家纷纷伸出援手，摊主损失降到最低

本报廊坊电(燕都融媒记者鹿永力 通讯员黄大庆)9月4日中午,廊坊市霸州市胜芳镇突降大雨,路边一个西瓜摊被雨水冲淹,满大街漂起西瓜。附近店铺员工见状都出手相助,帮摊主捞回几百个西瓜。

据胜芳镇某旗袍店徐女士介绍,当天中午1点多,她与四个同事刚刚吃完饭,雨就下

起来了,雨势非常凶猛,不久路面上就有了很深的积水。这时,一位来店里的大姐指着路上说,看,漂来好多西瓜!大家一看,积水里漂着十多个大西瓜,后边还有西瓜不断漂来。

徐女士说,离她的店20多米远有一个西瓜摊,昨天她看见西瓜摊主把西瓜卸在路边,估计这些西瓜就是他的。“当时雨小了很

多,我们几个急忙出去,帮忙把水里的西瓜捞上来,摆在甬路上面没有积水的地方。店里裁衣服顾客和附近十多个店面的人都纷纷出来帮忙,没有一个人把西瓜拿走。之后粗略算了一下,仅我们店门口就捞了200多个西瓜,和其他店捞回的加在一起应该有几百个大西瓜。”

当西瓜摊主开着车沿着店铺拉西瓜的时候,大家主动帮忙把西瓜装上车,西瓜摊主和他的朋友不停地说着感谢的话。

据了解,西瓜摊主的老母亲得了重病,他准备卖完西瓜就回去探望,谁知遇上了这场大雨,把西瓜都冲进水里。幸亏有这么多好心人帮忙,才让损失降到最低。

可怕! 衡水一小区“天降”砖块砸坏三轮

9月5日,衡水市桃城区天玺香颂小区发生了一起“天降”砖块事件,砸坏楼下停放的三轮车,所幸无人员伤亡。

当天上午11时10分左右,家住天玺香颂小区2号楼的彭女士,骑三轮车给住在同一小区15号楼的公婆送吃的。彭女士到15号楼楼下,将三轮车停放在单元门口,30分钟后,从老人家出来,发现自己的三轮车被砸坏了。据现场的目击者介绍,当时突然听到“嘭”的一声,只见一个砖块砸中了三轮车,顶棚、玻璃、大灯被砸坏,最后砖块落到地上。“车被砸的时候,附近有一家三口,他们看到后抬头找了找,也没看到砖块是从哪掉下来的。不知道是有人从楼上向下扔的,还是从建筑物上脱落的。”彭女士说,如果当时不是她的车停在那里,而是正好有人经过,砖块砸中了人,后果不堪设想。

记者在现场看到,15号楼一共有28层,两个单元,从高空掉下的砖块大概手掌大小,砖块砸坏了三轮车的顶棚,顶上的铁架也被砸弯了,其中一小半砖块留在了顶棚上,另一多半砸坏了前挡风玻璃和车大灯,玻璃散落一地,砖块掉在地上,力量之大可

想而知。随后,记者在楼道内和电梯内看到了小区物业张贴的相关通知。物业希望楼上业主养成良好的生活习惯,避免高空抛物这样的不文明行为。

《中华人民共和国民法典》第一千二百五十四条规定:禁止从建筑物中抛掷物品。从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害的,由侵权人依法承担侵权责任。根据《物业管理条例》第三十六条规定:“物业服务企业应当按照物业服务合同的约定,提供相应的服务。物业服务企业未能履行物业服务合同的约定,导致业主人身、财产安全受到损害的,应当依法承担相应的法律责任。”《中华人民共和国侵权责任法》第八十七条有明确规定:“从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人的外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。”

随后,记者咨询了相关律师,律师表示,根据相关规定,从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人人身伤害或者财产损失的,这种行为已经是一种侵权行为



为。从相关规定可以看出,这种侵权行为如果不能确定责任人,物业及楼上所有业主主要共同担责。

事情发生后,彭女士便拨打了报警电话,并将此事反映给了小区物业。目前,此事正在进一步调查中。(衡水晚报)

为抵账 女子连偷电摩

本报讯(燕都融媒记者张培培)因为借了他人数千元现金无力偿还,在石务工女子石某重操旧业,连偷了两辆电摩交给对方抵账。石家庄裕华警方接到报警后立即展开侦查,仅半天时间就将石某抓获。

9月3日上午,石家庄市公安局裕华分局裕华路刑警中队接到受害人报警称,自己的一辆刚买不久的电动摩托车被盗。民警调取案发地周边公共视频后发现嫌疑人是一名女子,骑着偷来的电动车消失在建华大街槐中路附近。上午11时许,民警在一家电动车修理点将嫌疑人当场抓获,并从其所携带的背包内找到了改锥、扳手、压力钳等作案工具。经讯问,嫌疑人石某对盗窃他人电动摩托车的犯罪事实供认不讳。经查,石某曾多次因盗窃被公安机关打击处理。进一步讯问得知,石某几天前还偷了一辆电动摩托车,两辆车均以1000元的价格交给刘某某,用于偿还之前的借款。

目前,石某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

和时间赛跑的物流司机:“就想省些油钱”

8月末,南方的天气依旧沉浸在盛夏的热烈和自由里,高速路上的卡车,在炽热的日光下飞驰着,他们的目的地是浙江、是广东抑或是云贵川。8月21日,对车辆检查完毕,团油资金申请到账后,刘彦国再一次出发了。

燕都融媒记者 呼延世聪

现状 每一位物流司机都在和时间赛跑

刘彦国,作为一名货运司机已经干了八年,八年里,他的足迹遍布全国多地。三年前,刘彦国进入中通快运成为一名物流司机,石家庄—杭州变成了他的固定路线。

一人一车,两日往返,是刘彦国三年来的工作频率,杭州虽美,但他却一直“无心”感受这座城市的韵味。

用刘彦国的话说,“每一位物流司机都在和时间赛跑”,事实也确实如此。

当每年“双11”、“618”等狂欢购物节过后,一头是焦急等待收货的买家,另一头则是飞奔在路上的物流车辆。刘彦国便是其中一员,通过他的运输将货物送往全国各个角落,安全抵达收货人手中。

一年365天,刘彦国几乎“长”在了车上,和家人聚少离多已是常态。常年在外,风里雨里,妻子对刘彦国虽偶有抱怨,但更多的是体贴和理解,已上初中的孩子更是懂事许多,这让刘彦国感到十分欣慰。

“我一般一个月回一次家,毕竟是物流行业,没有那么多的休息时间,只有车跑着,才能挣到钱,”刘彦国说,自己已经习惯了这样的生活方式,“要想有得必须有舍,想挣钱养家,就必须牺牲些什么,好在家人支持,让我能安心工作。”

感慨 “运费难挣时就想省些油钱”

和刘彦国一样,郭英杰和尹凤阳都是中通快运的驾驶员,常年奔波在路上,除了路上的风景,难忘的还有路上遇到的那些事儿。

“跑货运、跑物流的最怕遇到特殊情况,爆胎、冻油,耽误的是宝贵的时间,”郭英杰回忆,有一年走到山东段,后轮爆胎,他只能紧急停靠高速路边,打了救援电话等待救援,“高速上的车流量大,停靠路边也很危险,而且在高速上叫救援,能做的就只有等,等一两个小时纯属正常,但对于货运而言,一分一秒都很宝贵,时效是考验物流平台的重要标准。”

除此之外,加油忘拔卡或者丢失现金也是常有的事儿。

48岁的尹凤阳已是一名货运“老司机”了,这些意外自己都已经历过,尤其是丢钱这件事,对于常年跑外的货运司机而言,简直是“崩溃”。“我们挣的都是辛苦钱,好不容易拿到手的运费不翼而飞,那种心情真是难以形容。”尹凤阳说,不仅如此,加油忘拔卡更是每一位司机的“噩梦”,“运费难挣的情况下,就想省些油钱,加油卡一丢,出来这趟等于白干。但使用团油以后,再也没有出现这种情况。”

中通快运石家庄分拨中心的物流司机使用团油进行加油缴费,手机登录团油APP即可操作,不仅省时省力,更重要的是没有现金交易,让每位司机大赞“放心”。“再也不会丢加油卡、丢钱了,并且油价优惠,能省不少钱。”刘彦国说道。

体验 使用团油方便、实惠、安全

2020年,中通快运石家庄分拨中心通过对比多个加油品牌后,最终选定团油,在石家庄车队内部推广使用。很快,每位司机的手机上均安装了团油APP,注册账户成为了团油用户。据中通快运石家庄分公司石家庄车队安全员王中磊介绍,公司使用团油最大的考虑还是“控制成本”。

当下,物流行业竞争激烈,公司通过各种方式开源节流。“我们也是‘货比三家’,最终选择了像团油这样的优质供应商作为合作伙伴,比如在油价每升6块的情况,使用团油加油可以优惠一点,每辆车跑的路线也比较长,一趟下来能省下不少钱。”王中磊表示,目前石家庄车队有近二百辆干线运输车辆,通过使用团油达到了节省开支的目的。

据刘彦国介绍,在出发前,司机会提前报备加油金额,公司对团油账户进行统一充值。“再也不用拿着加油卡或者现金加油了,

方便安全了很多。”刘彦国说,不仅如此,使用团油APP搜索加油站时,所走线路沿途的加油站便会一目了然,“每个加油站的油价是多少,有什么活动,在团油APP上都会清晰显示,需要加油时,导航最近的加油站就行,并且通过团油账户统一扣费,没有现金交易,十分便利。”

“目前,石家庄车队通过团油加油,加完油司机们会拍照上传,认证车牌,公司这边可清楚地了解到哪辆车在哪个加油站加了多少油。”王中磊表示,“团油和很多加油站都有合作,相比别家油价会优惠一些,车跑的路远,过路费也比较多,所以通过节省油费实现降本增效。”

或苍老、或稚嫩,或布满老茧、或油迹斑斑,无数像刘彦国一样的物流司机的双手上印满了奔波的痕迹。加满油,退出团油APP,拍照上传,一系列操作后刘彦国又上路了,准备再一次遇见夏末的江南。



尹凤阳